

## Reunión de PTSO/Google Meet de East Meck 15/02/2023 (7:00pm)

### **Asistencia: (14)**

Cynthia Bailey, Angela Concha de Hernandez, Gloria Concha de Saucedo, Christine Haynes, Jyotsna Maid, Chelsea Mellon, Ruth Nett, Genie Ombach, Maria Papanikolaou, Sejal Parik, Pilar Pohlheber, Mary Rantala, Danielle Stallings, Earnest Winston

1. **Bienvenida** Por presidenta de la junta R. Nett at 7:01 PM

2. **Minutas** aprobado para la reunión del 10 de enero de 2023, propuesto por P. Pohlheber, segundo por M. Rantala, moción aprobada

3. **Informe del director:** El Sr. Parker no pudo asistir.

4. **Informe financiero** Por la tesorera M. Rantala

- Proporcionó informes para su revisión.
- Le gustaría agregar una partida de \$500 para Café 495 para el presupuesto del próximo año.
- Amazon Smile está siendo discontinuado.
- La campaña Año Nuevo/Nueva Oportunidad del segundo semestre se pospondrá ya que el presupuesto 2022-2023 está totalmente financiado
- Se comunicará con los comités que no han usado sus fondos

Informes Financieros aprobados, propuestos por P. Pohlheber, secundado por M. Papanikolaou. La moción fue aprobada.

5. **Actualización de membresía** Por presidenta de membresías, J. Maid

- Un miembro nuevo, personal. Membresía total 217. El tesorero compartió que se presupuestaron \$1200 para membresía y se han recibido \$2020.

6. **Actualización del Comité de Nominaciones** por el Presidente de Nominaciones C. Mellon-Se necesitan de tres a cinco personas para formar el comité. Me gustaría organizar reuniones mensuales a partir de marzo con el comité. Enviaremos una encuesta a la junta actual sobre sus intenciones para el próximo año.

7. **Discusión abierta** por la presidenta R. Nett

- R. Nett-Semana del Consejero Escolar-Bolsas/fundas de obsequios proporcionadas a todos los consejeros-esfuerzo conjunto entre los Comités de Apreciación del Personal y Servicios Estudiantiles.
- R. Nett-Media Center ya no necesita un refrigerador.
- El departamento de automoción necesita una torre antigua de Windows XP para ejecutar diagnósticos; la solicitud se ha compartido en todas nuestras plataformas.

- Próximos eventos: Espíritu Escolar es el 16 de febrero en Hungry Howies, P. Strand está trabajando en un directorio de pequeñas empresas y está preparando una carta para las familias de habla hispana. Discusión sobre cómo se recopilaría la información (formulario de Google, carta, digitalmente) y compartida (dónde estaría) y para señalar que las empresas no están respaldadas por PTSO (necesitaríamos una declaración de que el PTSO no tiene ninguna responsabilidad). También compartimos que tal vez podríamos crear una tarifa de membresía comercial para unirnos al PTSO y tal vez tener un directorio de miembros. P. Pohlheber se comunicará con P. Strand para ver cómo podemos colaborar.
- Nuevas Noticias-
  - Todavía se necesitan voluntarios de R. Nett para el próximo musical La Bella y la Bestia y las entradas para los tres espectáculos están casi agotadas.
  - R. Nett compartió que se habla de una posible venta de garaje como posible recaudador de fondos del programa IB. P. Pohlheber para hablar con P. Strand y la Sra. Hayes.
  - R. Nett compartió una sugerencia de un padre durante la jornada de puertas abiertas del segundo semestre de hacer letreros de jardín específicos para la clase (imanes, calcomanías). La discusión fue dejar que las juntas individuales (estudiante de primer año, segundo año, tercer año, último año) manejen la mercancía específica de la clase.

Reunión clausurada 8:02 p. m.